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Относно: конкурс за доцент по научна специалност „Политическа икономия 

(микроикономика и макроикономика: потребление и спестяване)“, 

професионално направление 3.8. Икономика, в УНСС. 

 

1. Информация за конкурса 

Конкурсът е обявен за нуждите на катедра „Икономикс“, Общоикономически 

факултет на УНСС, съгласно Решение на АС № 4/26.06.2024 г. Участвам в състава на 

научното жури по конкурса съгласно Заповед №2938/15.10.2024 г. на Заместник 

ректора по НИД на УНСС. 

 

2. Кратка информация за кандидатите в конкурса 

В конкурса е подал документи един кандидат – гл. ас. д-р Димитър Димитров 

Дамянов, редовен преподавател в катедра „Икономикс“, Общоикономически факултет 

на УНСС. Същият е допуснат до участие в конкурса с решение № 71/23.10.2024 г. на 

Научното жури. 

Димитър Дамянов е редовен асистент в катедра „Икономикс“ от 2010 до 2017 г. и 

главен асистент в същата катедра от 2017 г. до сега. Преди това е бил хоноруван 

асистент към същата катедра от 2008 до 2010 г. Получава последователно бакалавърска 

(2005 г.) и магистърска степен (2008 г.) по „Макроикономика“ от УНСС, а 

впоследствие защитава и дисертационен труд на тема „Спестяване на домакинствата в 

България (1994-2014 г.)“ за придобиване на ОНС „Доктор“ по научна специалност 

„Политическа икономия (микроикономика и макроикономика)“ през 2016 г. В 

продължение на 12 години (2010-2022 г.) кандидатът заема и административна 

длъжност в структурата на УНСС – зам.-директор на Университетския център за 

мобилност на студенти и преподаватели. Преди това е заемал длъжност „старши 

експерт“ към същия център (в периода 2007-2009). Главен асистент д-р Дамянов е бил 

член на ФС към ОИФ на УНСС в периода 2015-2023 (два мандата), като е бил член на 

различни постоянни комисии към ФС на ОИФ, а в момента е член ФКООПО (мандат 

2023-2027). Преподава базови и специализиращи дисциплини – на български и 

английски езици, водени от катедрата. Владее отлично английски език. Участва в 

разработването и актуализирането на съответните учебни дисциплини, както и на 

учебните планове за специалностите, водени от катедра „Икономикс“ на УНСС. 

Кандидатът е завършил квалификационен курс Trade and Gender към UNCTAD Virtual 

Institute. Като гост-лектор, кандидатът е изнасял лекции в реномирани университети в 

чужбина (Румъния, Чехия, Словакия, Виетнам, Казахстан). Членува в професионална 

организация Българската макроикономическа асоциация. член е на Университетски 

научноизследователски Център за изследване и развитие на икономическата теория. Д-

р Дамянов е учредител и член на Алумни клуб „Икономика“ към катедра „Икономикс“ 

(на УНСС), като активно участва в дейностите на клуба, което наред с академичната му 

дейност, допринася съществено за утвърждаването на традициите и доброто име на 

катедрата и УНСС, като цяло. Координатор е по Споразумения за сътрудничество с 
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редица образователни и бизнес организации. Активно участва в научните прояви, 

организирани от катедра „Икономикс“ – конференции, семинари, кръгли маси и др. 

 

3. Изпълнение на изискванията за заемане на академичната длъжност 

3.1. Изпълнение на количествените изисквания 

Документите, подадени от кандидата за участие в конкурса, показват, че той 

изпълнява изцяло количествените изисквания за заемане на академичната длъжност 

„доцент“. Според приложената към документите карта за изпълнение на 

количествените изисквания броят на точките представени от гл. ас. д-р Димитър 

Дамянов по двете групи показатели – минималните национални (чл. 2б от ЗРАСРБ) и 

допълнителните такива за УНСС (в съответствие с чл. 2б, ал. 5 от ЗРАСРБ), са 

съответно 550 и 841 при минимално необходими съответно 400 и 320. По този начин 

кандидатът събира общо 1391 точки при минимално необходими 720 точки. 

Изпълнението на националните минимални изисквания е обобщено в таблицата по-

долу. 

 

Група от показатели Минимални изисквани точки* Изпълнение** 

А. Показател 1 50 50 

В. Показател 3 100 100 

Г. Сума от показателите от 4 до 10 200 280 

Д. Сума от показателите от 11 до 13 50 120 

Общо 400 550 
*Според Правилника за прилагане на Закона за развитието на академичния състав в Република България 

за област 3. Социални, стопански и правни науки. 

** Според приложените от кандидата справка и материали. 
 

Представените от кандидата публикации са общо 21 на брой. Що се отнася до 

изпълнението на минималните национални изисквания, в справката са посочени един 

монографичен хабилитационен труд, чиято тематика съвпада с конкретната област на 

конкурса, една книга по защитена дисертация също в областта на конкурса, както и пет 

статии в научни списания, осем доклада, публикувани в сборници от научни 

конференции, от които две извън страната и пет глави от колективни монографии. 

Наред с тях са представени доказателства за 13 броя цитирания, вкл. в издания, 

индексирани в световноизвестните бази данни с научна информация Scopus и Web of 

science. 

Във връзка с изпълнението на допълнителните количествени изисквания на 

УНСС кандидатът представя и учебно помагало (в съавторство) – Macroeconomics (за 

специалностите с преподаване на английски език – университетски блок), участия в 

шест университетски и национални изследователски и образователни проекта, както и 

участие в съставянето на седем учебни програми по дисциплини, преподавани в ОКС 

„Бакалавър“ и ОКС „Магистър“ (разработени също в съавторство) в УНСС. 

Представените от гл. ас. Д. Дамянов доказателства за изпълнена аудиторна заетост в 

УНСС показват реализиран брой часове лекции и упражнения (на български и на 

английски език), който многократно надвишава минималния изискуем праг. 

 

3.2. Изпълнение на качествените изисквания 

По отношение на качествените изисквания кандидатът представя богата справка, 

съдържаща множество дейности, участия и инициативи от организационен, 

административен и изследователски характер, вкл. в полза на студентите на УНСС, 

всички те издигащи доброто име на университета и авторитета на катедра 

„Икономикс“. Сред тях се открояват множество участия в организирането на научни 

прояви в университета, членство в органи на управление и работни групи по 

разработване на стратегически документи за УНСС, разработени учебни програми, 
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участия в редакционни колегии на научни издания, специализации и лекции в чужбина, 

организиране и участие в летни училища и други прояви, свързани с обучението на 

студенти и др. Гл. ас. д-р Дамянов се ползва с уважение и сред студентите на 

университета, видно от получените максимални оценки при проучвания на 

студентското мнение. На базата на представените доказателства може да се направи 

заключението, че кандидатът изпълнява и качествените изисквания за заемане на 

академичната длъжност „доцент“. 

Посочените заключения за изпълняването на количествените и качествените 

изисквания за заемане на академичната длъжност „доцент“ от страна на кандидата гл. 

ас. д-р Димитър Дамянов се потвърждават и от даденото от Съвета по хабилитация на 

УНСС положителното становище за неговата готовност за участие в конкурса 

(протокол № 8/15.05.2024 г.). 

 

4. Оценка на учебно-преподавателската дейност 

Заявеният и подкрепен със съответния доказателствен материал преподавателски 

стаж на кандидата Димитър Дамянов е в размер на над 14 години. През това време той 

постоянно се развива като преподавател, като първоначално води предимно 

упражнения пред студенти от ОКС „Бакалавър“ и постепенно увеличава опита си във 

воденето и на лекции както в ОКС „Бакалавър“, така и в ОКС „Магистър“. 

Ангажираността на кандидата е във фундаментални и специализирани дисциплини, 

водени от катедра „Икономикс“, сред които Микроикономика, Макроикономика (вкл. 

на англ. език), Макроикономическа теория и анализи (вкл. на англ. език), 

Икономически растеж, Приложна макроикономика и др., както е видно от приложената 

справка за учебната заетост. Той е съавтор и на учебни програми по част от посочените 

дисциплини. Получаваните от гл. ас. д-р Д. Дамянов високи оценки от страна на 

студентите също говорят за утвърден и отлично подготвен преподавател.  

С оглед на посоченото смятам, че натрупаният преподавателски опит и 

академична компетентност на кандидата напълно съответстват на научната 

специалност на настоящия конкурс и на изискванията за заемане на академичната 

длъжност „доцент“. 

 

5. Кратка характеристика на представените научни трудове/публикации 

Научните публикации на кандидата гл. ас. д-р Д. Дамянов след заемането на 

академичната длъжност „главен асистент“ са концентрирани върху проблеми от 

областта на макроикономиката и в този смисъл представената научна продукция 

напълно съответства на областта на конкурса. Преобладаващата част от представените 

изследвания са насочени към две области – анализ на потреблението, спестяването и 

богатството на домакинствата и въпроси на структурната конвергенция. В първата от 

тях кандидатът представя общо седем публикации, в т.ч. основния хабилитационен 

труд. Разпределението на тези публикации във времето и тяхното съдържание показват 

наличие на трайни научни интереси и процес на надграждане и задълбочаване на 

изследванията. Представената монография със заглавие „Потребление на 

домакинствата в България: структурни особености, динамика и факторна 

обусловеност“ (2024 г.) с общ обем от 146 стр. отразява интересите на кандидата в 

областта на анализа на поведението на домакинствата и факторите, които го определят. 

В нея той разглежда структурата на потреблението на домакинствата в България по 

групи стоки и измененията в нея във времето с цел да изведе факторите, които я 

определят, както и нейното влияние върху развитието на икономиката на страната. 

Анализът в монографията се отличава с дълбочина и много добра информационна 

осигуреност, а постигнатите резултати са добре обосновани и дават детайлна представа 

както за текущото икономическо състояние на сектора на домакинствата, така и за 

перспективите пред него. 
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Във втората изследователска област, икономическата конвергенция, са повечето 

от публикуваните от кандидата (вкл. в съавторство) статии в научни списания и 

доклади от научни форуми. Разглежданите в тях въпроси представляват както научен, 

така и практически интерес във връзка с усилията на България за членство в 

еврозоната. Преобладаващата част от публикациите са насочени към характеризиране 

на процеса на сближаване на производствената структура на икономиката на страната 

към средните показатели за ЕЗ, вкл. в сравнителен план с други държави от региона на 

ЦИЕ. Разгледани в цялост, те позволяват на кандидата да разкрие в детайли текущото 

състояние на процеса, неговите фактори и перспективи и да даде оценки за 

отражението му върху интеграцията на страната. 

Не на последно място, останалите научни публикации на кандидата имат добре 

изразени връзки с основните области и допълват резултатите от тях. Това е особено 

валидно за изследванията в областта на инфлацията и зависимостта ѝ от динамиката на 

пазара на труда предвид зависимостта на инфлационния процес от структурата на 

икономиката и неговото влияние върху потребителските възможности на 

домакинствата. В този смисъл намирам представените научни публикации за добре 

обвързани помежду си и напълно съответстващи на областта на конкурса. 

Позитивно следва да бъде оценено и наличието на множество публикации на 

английски език, както и участието на кандидата в чуждестранни научни форуми, което 

подпомага популяризирането на постигнатите научни резултати. 

 

6. Синтезирана оценка на основните научни и научно-приложни приноси на 

кандидата 

Кандидатът представя подробна справка за научните и научно-приложните 

приноси. В нея те са разделени в пет групи, които представляват добро обобщение на 

изследователската работа на д-р Д. Дамянов. Виждам основания приносите от групата, 

свързана с демографските характеристики и процеси да бъдат обединени с тези относно 

потреблението и спестяването, поради обвързаността на разглежданите в публикациите 

процеси. Но дори и без това приобщаване намирам така формулираните приноси за 

коректни и съответстващи на получените резултати, без да ги надхвърлят. Смятам, че 

те съдържат и определени насоки за бъдещата работа на кандидата в тези области. 

 

7. Основни критични бележки и препоръки към кандидата  

Подробното запознаване с представените от кандидата гл. ас. д-р Димитър 

Дамянов научни публикации показва, че в тях няма наличие на пропуски, неточности 

или противоречия. 

Основна препоръка към кандидата – освен да продължи активната си 

публикационна дейност в издания, индексирани в базите данни с научна информация 

Scopus и Web of science, да положи необходимите усилия за утвърждаване на 

изследователските си интереси в аспекта на развитие на научна школа, изразяваща се 

(като минимум) в ръководство на дипломанти и докторанти в съответното 

изследователско поле и разработване на специализиращи курсове в ОКС бакалавър и 

магистър, респ. ОНС Доктор. 

 

8. Заключение 

Представените от кандидата гл. ас. д-р Димитър Дамянов научни публикации и 

други документи убедително доказват, че той отговаря напълно на изискванията на 

Закона за развитие на академичния състав в Република България, Правилника за 

неговото приложение, както и на вътрешните нормативни актове на УНСС. 

Позовавайки се на посоченото и по-горе в становището изразявам положителната си 

оценка за кандидатурата на гл. ас. д-р Димитър Дамянов и предлагам на членовете на 

уважаемото научно жури да гласуват положително за избирането му за заемане на 
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академичната длъжност „доцент“ в УНСС по професионално направление 3.8. 

Икономика, научна специалност „Политическа икономия (микроикономика и 

макроикономика: потребление и спестяване)“. 

 

 

 

08.12.2024 г.      Подпис: 

София         доц. д-р Ивайло Беев 
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УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО 

 

 

P O S I T I O N 
 

 

From: Assoc. prof. Ivaylo Donchev Beev, PhD, Professional field 3.8. Economics, 

Scientific specialty “Political Economy”, University of National and World 

Economy, Sofia 

 

Subject: competition for associate professor in the scientific specialty “Political 

economy (microeconomics and macroeconomics: consumption and saving), 

professional field 3.8. Economics, University of National and World Economy 

 

1. Information about the competition 

The competition has been announced for the needs of the Department of Economics, 

Faculty of General Economics of the UNWE, according to the Decision of the Academic 

Council No. 4/26.06.2024. I participate in the scientific jury for the competition according to 

Order No. 2938/15.10.2024 of the Vice Rector for scientific research of the UNWE. 

 

2. Brief information about the candidates in the competition 

One candidate has submitted application documents for this competition – Ch. assistant 

professor Dimitar Dimitrov Damyanov, PhD, full-time lecturer at the Department of 

Economics, Faculty of General Economics of the University of National and World Economy. 

He was admitted to participate in the competition by decision No. 71/23.10.2024 of the 

Scientific Jury. 

Dimitar Damyanov was a full-time assistant professor at the Department of Economics 

from 2010 to 2017 and has been a Ch. assistant professor at the same department since 2017. 

Prior to that, he was a part-time assistant professor in the same department from 2008 to 2010. 

He received a bachelor's (2005) and master's degree (2008) in Macroeconomics from the 

University of National and World Economy, and subsequently defended a dissertation on the 

topic "Household Saving in Bulgaria (1994-2014)" for the acquisition of the ESD "Doctor" in 

the scientific specialty "Political Economy (Microeconomics and macroeconomics)" in 2016. 

For 12 years (2010-2022), the candidate also held an administrative position in the structure 

of the UNWE – Deputy Director of the University Center for Student and Faculty Mobility. 

Previously, he held the position of senior expert at the same center (in the period 2007-2009). 

Chief Assistant Dr. Damyanov was a member of the Faculty of Economics of the UNWE in 

the period 2015-2023 (two terms) and a member of various permanently acting committees of 

the Faculty of Economics of the UNWE and is currently a member of the FCOOPO (2023-

2027 term). He teaches basic and specialized disciplines taught by the department – both in 

Bulgarian and in English. He is fluent in English. He participates in the development and the 

updating of the relevant academic cources, as well as the curricula for the specialties led by 

the Department of Economics of the UNWE. The candidate has completed a qualification 

course in Trade and Gender at the UNCTAD Virtual Institute. As a guest lecturer, the 

candidate has given lectures at renowned universities abroad (Romania, Czech Republic, 

Slovakia, Vietnam, Kazakhstan). He is a member of the professional organization Bulgarian 

Macroeconomic Association. He is also a member of the University Research Center for 

Research and Development of Economic Theory. Dr. Damyanov is a founding member of the 

Alumni Club "Economics" at the Department of Economics (of the UNWE), actively 

participating in the activities of the club, which, along with his academic activities, 

significantly contributes to the strengthening of the traditions and good name of the 
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department and the UNWE as a whole. He is a coordinator of several cooperation agreements 

with educational and business organizations. He actively participates in the scientific events 

organized by the Department of Economics – conferences, seminars, round tables, etc. 

 

3. Fulfillment of requirements for holding the respective academic title 

3.1. Fulfillment of the quantitative criteria 

The documents submitted by the candidate for participation in the competition show 

that he fully meets the quantitative requirements for holding the academic position of 

"associate professor". According to the Quantitative requirements form attached to the 

documents, the number of points submitted by Ch. assistant professor Dimitar Damyanov, 

PhD under the two groups of indicators – the minimum national (Art. 2b of the Law on 

Academic Staff Development (ZRASRB)) and the additional criteria for the UNWE (in 

accordance with Art. 2b, para. 5 of the Law on Academic Staff Development (ZRASRB)), are 

550 and 841, respectively, with the minimum required being 400 and 320, respectively. In this 

way, the candidate collects a total of 1391 points with the minimum required being 720 

points. The fulfillment of the national minimum requirements is summarized in the table 

below. 

 

Group of indicators Minimum requirement* Candidate’s points** 

A. Indicator 1 50 50 

В. Indicator 3 100 100 

Г. Total for indicators 4-10 200 280 

Д. Total for indicators 11-13 50 120 
* According to the Regulations for the Implementation of the Law on Academic Staff Development in the 

Republic of Bulgaria for area 3. Social, economic and legal sciences. 

** According to the reference and materials attached by the candidate. 

 

The candidate has submitted a total of 21 publications. As for the fulfillment of the 

minimum national requirements, the attached reference lists one monographic habilitation 

work, the subject of which coincides with the specific field of this competition, one book 

based on a defended PhD dissertation also in the field of the competition, as well as five 

articles in scientific journals, eight papers published in proceedings of scientific conferences, 

of which two have been held abroad, and five chapters of collective monographs. Along with 

them, evidence of 13 citations is presented, incl. in publications indexed in the international 

databases of scientific information Scopus and Web of Science. 

In connection with the fulfillment of the additional quantitative requirements of the 

UNWE, the candidate also presents one study guide (co-authored) – Macroeconomics (for the 

specialties taught in English – university block), participation in six university and national 

research and educational projects, as well as participation in the design of seven curricula in 

disciplines taught in the bachelor’s and master’s degree programs (also developed in co-

authorship) at the UNWE. The evidence presented by Ch. assistant professor D. Damyanov 

for completed classroom work at the UNWE shows a realized number of hours of lectures and 

seminars (in Bulgarian and English), which greatly exceeds the minimum required threshold. 

 

3.2. Fulfillment of the qualitative criteria 

In terms of qualitative requirements, the candidate presents a rich reference, containing 

numerous activities, participations and initiatives of an organizational, administrative and 

research nature, incl. activities benefiting the students of the UNWE, all of which raise the 

good name of the university and the position of the Department of Economics. Among them, 

numerous participations in the organization of scientific events at the university stand out, as 

well as memberships in governing bodies and working groups for the development of 

strategic documents for the UNWE, developed curricula, participation in editorial boards of 
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scientific journals, specializations and lectures abroad, organization and participation in 

summer schools and other events related to the education of students, etc. Chief asst. prof. 

Damyanov is also respected among the students of the university, as evidenced by the 

maximum evaluations received in student opinion surveys. Based on the evidence presented, 

it can be concluded that the candidate also meets the qualitative requirements for holding the 

academic position of "associate professor". 

The above conclusions regarding the fulfillment of the quantitative and qualitative 

requirements for holding the academic position of "associate professor" by the candidate, Ch. 

assistant professor Dimitar Damyanov, PhD, are also confirmed by the positive opinion given 

by the Habilitation Council of the UNWE regarding his readiness to participate in the 

competition (protocol No. 8/15.05.2024). 

 

4. Assessment of the teaching activity of the candidate 

The declared teaching experience of the candidate Dimitar Damyanov, supported by the 

relevant evidence, is over 14 years. During this time, he has continuously developed as a 

lecturer, initially teaching mainly seminars for students of the bachelor’s degree programs and 

gradually increasing his experience in teaching lectures both in the bachelor’s and master’s 

degree programs. The candidate's activity comprises both fundamental and specialized 

disciplines taught by the Department of Economics, including Microeconomics, 

Macroeconomics (incl. in English), Macroeconomic Theory and Analyses (incl. in English), 

Economic Growth, Applied Macroeconomics, etc., as evident from the attached reference for 

teaching experience. He is also a co-author of curricula in several of these specified 

disciplines. The high evaluations received by Ch. asst. prof. dr. D. Damyanov from UNWE 

students also speak of an established and excellently prepared lecturer. 

In view of the above, I believe that the candidate's accumulated teaching experience and 

academic competence fully correspond to the scientific specialty of the current competition 

and the requirements for holding the academic position of "associate professor". 

 

5. Brief characteristics of submitted scientific works/publications 

The scientific publications of the candidate, Ch. assistant professor D. Damyanov, PhD, 

published after taking up the academic position of "Ch. assistant professor", are concentrated 

on problems in the field of macroeconomics and in this sense the presented scientific 

production fully corresponds to the field of the competition. The predominant part of the 

presented research is focused on two areas – analysis of the consumption, saving and wealth 

of households and issues of structural convergence. In the first of those, the candidate presents 

a total of seven publications, including the main habilitation work. The distribution of these 

publications over time and their content indicate the presence of lasting scientific interests and 

a process of upgrading and deepening of the research. The presented monograph entitled 

"Household Consumption in Bulgaria: Structural Characteristics, Dynamics, and Factors" 

(2024) with a total volume of 146 pages reflects the interests of the candidate in the field of 

household behavior and the factors that determine it. In this book, he examines the structure 

of household consumption in Bulgaria by product groups and its changes over time in order to 

identify the factors that determine it, as well as its influence on the development of the 

country's economy. The analysis in the monograph is distinguished by its depth and the use of 

a wide variety of data, and the results achieved are well-founded and provide a detailed 

picture of both the current economic situation of the household sector and its prospects. 

The second research area, economic convergence, includes most of the articles 

published by the candidate in scientific journals (including in co-authorship) and papers from 

scientific forums. The issues discussed in them are of both scientific and practical interest in 

connection with Bulgaria's efforts for membership in the eurozone. Most of the publications 

are aimed at characterizing the process of convergence of the production structure of the 

country's economy to the average indicators for the EA, including in comparison with other 
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countries in the CEE region. Considered as a whole, they allow the candidate to reveal in 

detail the current state of the process, its factors and prospects and to assess its impact on the 

country's integration. 

Last but not least, the candidate's other scientific publications have well-defined 

connections with the main areas and complement their results. This is especially true for 

research in the field of inflation and its dependence on labor market dynamics, given the 

dependence of the inflation process on the structure of the economy and its impact on the 

consumption capabilities of households. In this sense, I find the submitted scientific 

publications to be well-connected and fully consistent with the field of the competition. 

The presence of numerous publications in English, as well as the candidate’s 

participation in conferences abroad, which helps to promote the achieved scientific results, 

should also be positively evaluated. 

 

6. Assessment of the main scientific and applied contributions of the applicant 

The candidate presents a detailed report on his scientific and applied scientific 

contributions. In it, they are divided into five groups, which represents a good summary of the 

research work of Dr. D. Damyanov. I see reasons for the contributions from the group related 

to demographic characteristics and processes to be combined with those on consumption and 

saving, due to the interrelations between the processes considered in the publications. But 

even without this change, I find the contributions thus formulated to be correct and consistent 

with the results obtained, without going beyond them. I believe that they also contain certain 

guidelines for the candidate's future work in these areas. 

 

7. Main critical notes and recommendations 

The detailed review of the scientific publications presented by the candidate, Ch. asst. 

prof. Dr. Dimitar Damyanov, shows that there are no omissions, inaccuracies or 

contradictions in them. 

Main recommendation to the candidate – in addition to continuing his active publication 

activity, targeting journals indexed in the scientific information databases Scopus and Web of 

Science, to make the necessary efforts to promote his research interests focusing on the 

development of a scientific school, expressed (at a minimum) in supervising graduate and 

doctoral students in the relevant research field and developing specialized courses in the 

Bachelor's and Master's degree programs, as well as the Doctoral degree program. 

 

8. Conclusion 

The scientific publications and other documents presented by the candidate, Ch. asst. 

prof. Dimitar Damyanov, PhD, convincingly prove that he fully meets the requirements of the 

Law on Academic Staff Development (ZRASRB), the Regulations for its implementation, as 

well as the internal regulations of the UNWE. Referring to the above statements in the 

position, I express my positive assessment of the candidacy of Ch. asst. prof. Dimitar 

Damyanov, PhD and propose to the members of the esteemed scientific jury to vote positively 

for his election to the academic position of "associate professor" at the UNWE in the 

professional field 3.8. Economics, scientific specialty "Political Economy (microeconomics 

and macroeconomics: consumption and saving)". 

 

 

 

08.12.2024      Signed: 

Sofia        Assoc. prof. Ivaylo Beev, PhD 


